

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 10-й

84 (1375) | Среда, 15 июля 1953 г. | Цена 15 коп.

Трудящимся города — благоустроенные квартиры

Высшим законом для нашей партии и Советского правительства является неослабная работа о благе народа, о максимальном удовлетворении его материальных и культурных потребностей. Одним из условий дальнейшего подъема благосостояния трудящихся является всемерное развитие жилищного строительства. Диктантами XIX съезда партии предусмотрено увеличить капиталовложения на государственное жилищное строительство в пятой пятилетке в объеме с предыдущей пятилетки примерно в два раза. Перед строителями трестов «Ленинградгазстрой» и «Ленинградгазстрой» в 1953 году ставлена задача: ввести в эксплуатацию более 10 тысяч квадратных метров новой жилищной площади. Сейчас подведены итоги работы за первое полугодие. Шестимесячный план строительства жилищ значительно перевыполнен. Огне шахтеры и газовщики селились в благоустроенных квартирах. А всего к концу года трудящиеся города получат 236 квартир с центральным отоплением, водопроводом, канализацией. Часть квартир в поселке Большие Чки будет газифицирована. Коллективы строителей в данный момент обязаны наряду с развертыванием соревнования за успешное выполнение годового плана значительно улучшить качество жилищного строительства.

В деле повышения качества жилищного строительства большую роль должны сыграть коллективы подсобных предприятий, выпускающие строительные материалы. Строители предъявляют спрос на материалы высокого качества. Между тем, равнение подсобных предприятий треста «Ленинградгазстрой» (начальник т. Комаров) еще не ликвидировало выпуск стальной и железобетонных изделий низкого качества. Комбинат производственных предприятий треста «Ленинградгазстрой» (начальник т. Печев) также выпускает огне изделия плохого ка-

чества. А это, в свою очередь, понижает качество сооружаемых домов. Не ведется должной борьбы за качество строительства и на стройплощадках. На участках треста «Ленинградгазстрой» (начальник т. Полуботко) и стройуправления № 4 (начальник т. Быстров) все еще допускаются брак и неряшливость (особенно при выполнении столярных, штукатурных и малярных работ).

В жилищном строительстве не должно быть мелочей. Любая плохо выполненная производственная операция обязательно скажется на качестве сооружения. Именно этим объясняется тот факт, что мы имеем справедливые нарекания трудящихся города, когда они обнаруживают дефекты при эксплуатации квартир.

Качеству строительства должно уделяться неослабное внимание. Мы имеем большое количество строителей-стахановцев, выполняющих работы только на хорошо и отлично. Среди них — бригады маляров т. Горохова, штукатуров т. Никитиной, столяров т. Гунько (стройуправление № 4), бригады каменщиков т. Урбана, плотников т. Струленова, штукатуров т. Малахова, маляров т. Вирченко (трест «Ленинградгазстрой») и многие другие. Долг партийных и профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей — передать опыт передовиков борьбы за высокое качество всем строителям.

Руководители трестов и стройучастков обязаны резко улучшить жилищно-бытовые условия шахтеров и газовщиков. Однако тресты не освобождают средства, предусмотренные планом работ по подключению ранее выстроенных жилых домов к сети канализации. А трест «Ленинградгазстрой» совсем прекратил эти работы. Исполкому городского Совета депутатов трудящихся необходимо взять этот участок работы под неослабный контроль.

Долг коллективов строков — строить дома быстро, дешево и хорошо!

Строители соревнуются

Встав на стахановскую высоту, высоких трудовых успехов добилась бригада маляров т. Горохова. Нормы выработки бригада систематически выполняет на 170—180 проц. На 150—170 процентов выполняют свои сменные задания многие плотники.

Завершить заготовку кормов до начала уборки урожая!

Удерживают первенство

Все шире становится фронт уборочных работ на лугах сельхозартели имени Ленина. Трудящиеся колхозной деревни, не снижая темпов, продолжают сенокосение и силосование.

Сейчас уже в этой сельхозартели скошено 330 гектаров естественных угодий и 127 гектаров многолетних трав.

Первенство в соревновании удерживают колхозники бригады № 2, возглавляемой коммунистом М. Шалавниковым. Хорошо трудятся на уборке колхозницы — Р. Афанасьева, Е. Вахт и А. Михайлова. Каждая из них скашивает вручную до обеда по 0,40 гектара трав, а затем вместе с другими колхозниками принимают активное участие в сушке и стоговании сена.

На днях колхозники второй бригады дополнительно закосовали 30 тонн сочных кормов. Одновременно с заготовкой грубых кормов силосование ведут также и другие бригады. Тракторист С. Шершнев, обслуживающий тракторный силосорезку, оказывает повседневную помощь полеводам в заготовке зеленой массы. Колхозники стремятся закончить сенокосение и силосование до начала массовой уборки зерновых.

В ожидании погоды...

Ответственные задачи в период сенокосения стоят перед колхозниками сельхозартела «Восход» и механизаторами Черновской тракторной бригады. По плану накопления кормов колхозу в нынешнем году нужно скосить травы с 1175 гектаров сенокосных угодий и заложить свыше 1000 тонн силосной массы до начала массовой уборки хлебов.

Хорошо трудятся на заготовке кормов колхозные машинисты тт. Кедров и Павлов. Умело используя технику, т. Кедров скосил уже на своей машине свыше 40 гектаров лугов. Около 30 гектаров лугов также скошил в бригаде № 7 и т. Павлов.

Одновременно с механизированной уборкой колхозники всех бригад этой сельхозартелю ведут ручную косовбу. По 0,45 гектара скашивают в день колхозники тт. Павлова, Иванова, Никифоров, Евстафьева и другие.

Но за последнее время в колхозе получился большой разрыв между количеством скошенных площадей и убранных сена. Из 360 скошенных гектаров убрано только 197.

Чем же объяснить такой разрыв? Это объясняется, прежде всего, отсутствием четкого плана работы колхозников и механизаторов Черновской тракторной бригады. В колхозе имеется достаточ-

ное количество техники и сенокосильного инвентаря, чтобы вести заготовку кормов при любой ненастной погоде. Но здесь этим не пользуются. Трактористы тт. Капитонов и Артеменко в последние дни часто вынуждены простаивать из-за несправности своих машин. Две высокопроизводительные тракторные сенокосилки также находятся без дела. Это несколько, видимо, не тревожит ни руководителей МТС, ни правление колхоза.

Очень тревожное положение наблюдается в сельхозартели «Восход» и с выполнением плана силосования кормов. Здесь из 1000 тонн, предусмотренных планом, до сих пор закосовано только 24 тонны. Правление колхоза не сумело правильно расставить рабочую силу на заготовке силосной массы. Только по этой причине 11 и 12 июля тракторная силосорезка простояла без работы.

Дальше продолжать заготовку кормов такими темпами недопустимо. Партийная организация сельхозартела «Восход» должна потребовать от председателя правления т. Николаева коренного улучшения работы.

Руководителям Рудненской МТС необходимо также срочно ликвидировать простой механизаторов, занятых на заготовке кормов.

Н. Иванов.

В новых квартирах

С каждым днем растет и благоустраивается наш молодой шахтерский город. Недавно по улице Свердлова строители возвели новый трехэтажный жилой дом — самый красивый в поселке Большие Лучки. В нем 26 квартир — по две-три комнаты каждая.

На окнах нового дома уже висят узорчатые занавески, в квартирах расставлена мебель, натерты полы. На одной из лестничных площадок второго этажа молодой рабочий измеряет ширину двери: пройдет ли только что купленный зеркальный шкаф.

Заходим в квартиру № 6. Всюду ласкает глаз порядок и чистота: стены оклеены нарядными обоями, блестят покрашенные полы. Налево из прихожей просторную комнату занимает семья сменного мастера водопеха Ивана Георгиевича Власова, направо — слесаря цеха канатных дорог Павла Александровича Суворова. Мы застали Павла Александровича, когда он собирался на работу. Но ему хочется поделиться своими радостями и он рассказывает:

— У меня четверо детей. Сейчас получил новую квартиру с ванной, водопроводом и паровым отоплением. Квар-

тира удобная. За все, что делает для нас, простых рабочих, родная партия и Советское правительство, я отблагодарю своим стахановским трудом.

Поднимаемся на третий этаж. В квартире № 16 поселился слесарь Михаил Дмитриевич Николаев. Уже несколько лет он живет в Сланцах и хорошо помнит, что на том месте, где сейчас выстроен дом, еще совсем недавно были топи и лес. Теперь же здесь построены целые кварталы жилых домов.

— Неузнаваем стал наш город, — говорит Михаил Дмитриевич. — Гляжу на эти дома и радуюсь: вот она подлинная забота Коммунистической партии и Советского правительства о простом человеке!

Очень довольна новой квартирой и его жена Валентина Ивановна.

— Свою комнату, — говорит она, — мы решили обставить новой мебелью. Купили никелированную кровать, зеркальный шкаф, оттоманку. На очереди — радиоприемник и столовый буфет.

В квартире, соседней с Николаевыми, поселился с семьей

бригадир машинистов экскаваторов Владимир Николаевич Севостьянов. Он рассказывает:

— Несмотря на то, что враги мира всеми силами пытаются помешать нашему мирному строительству, стремятся подорвать мощь Советской страны, наше Советское государство укрепляется из года в год. Улучшается жизнь. В последние годы мой заработок значительно возрос, а продукты и товары подешевели. Ну как тут не быть стахановцем, не отблагодарить Родину хорошей работой!

Многие семьи рабочих и служащих газосланцевой заводы справляют новоселье. Светлые, просторные и благоустроенные квартиры получили машинист компрессорного цеха Николай Алексеевич Андреев, бригадир слесарей печного цеха Виктор Александрович Панин, слесарь котельной Анатолий Яковлевич Батян, газогенераторщик Михаил Леонтьевич Моисеев и многие другие.

В ответ на заботу Коммунистической партии и Советского правительства сланцевские газовщики полны решимости досрочно выполнить план пятой сталинской пятилетки.

Н. Карлова.

Среди коллектива строительного управления № 4 широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу Дня шахтера. Взяв себя новые повышенные обязательства, строители изо дня в день увеличивают производительность труда.

Коммунисты Ленинграда и Ленинградской области единодушно одобряют постановление Пленума ЦК КПСС

Объединенный пленум ЛК и ЛГК КПСС совместно с партийным активом
Ленинграда и Ленинградской области

10 июля в Таврическом дворце состоялся объединенный пленум Ленинградского областного и Ленинградского городского комитетов партии совместно с партийным активом Ленинграда и Ленинградской области, посвященный обсуждению итогов Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. На заседании пленума присутствовало около 2.000 человек.

Участники пленума с огромным вниманием выслушали доклад и зачитанное докладчиком — секретарем Обкома КПСС тов. Андрияновым постановление Пленума Центрального Комитета КПСС о преступных антипартийных и антигосударственных действиях Берия.

Бурными аплодисментами, выражая единую волю всей Ленинградской партийной организации, участники пленума встретили постановление Пленума ЦК КПСС — полностью одобрить своевременные и решительные меры, принятые Президиумом Центрального Комитета КПСС для ликвидации преступных антипартийных и антигосударственных действий Берия, как единственно правильное.

Объединенный пленум Ленинградского областного и Ленинградского городского комитетов КПСС совместно с активом превратился в мощную демонстрацию единства Ленинградской партийной организации, ее монолитной сплоченности вокруг Центрального Комитета КПСС. Докладчик и все выступавшие в прениях подчеркивали, что постановление Пленума Центрального Комитета КПСС имеет огромное значение для всей партии, для всего советского народа. Это постановление встретит полную поддержку и одобрение во всех партийных организациях Ленинграда и области.

В своих выступлениях участники объединенного пленума отмечали, что Центральный Комитет КПСС за последние четыре месяца после кончины И. В. Сталина обеспечил бесперебойное и правильное руководство всей жизнью страны. Благодаря этому руководству партия, советский народ как никогда сплочены и успешно решают задачи строительства коммунизма.

Все выступавшие с гневом и возмущением говорили о подлых и коварных действиях злейшего врага партии и советского народа, агента международного империализма Берия. Этот выродок под различными вымышленными предлогами всячески тормозил решение важнейших вопросов в области развития сельского хозяйства, стремился подорвать дружбу и посевать рознь между народами Советского

Союза, активизировать буржуазно-националистические элементы в союзных республиках.

— Вместе со всей партией, — сказал секретарь Кировского райкома КПСС тов. Замечский, — вместе со всем советским народом Кировская районная партийная организация выражает свой гнев и возмущение предательской деятельностью врага народа Берия, полностью одобряет и поддерживает своевременные и решительные меры, принятые Президиумом Центрального Комитета партии для ликвидации преступных антипартийных и антигосударственных действий Берия.

Секретарь Ленинградского горкома КПСС тов. Алексеев в своем выступлении подчеркнул необходимость извлечь политические уроки из дела Берия. Он отметил, что благодаря бесперебойному и правильному руководству Центрального Комитета и Советского правительства промышленность Ленинграда полугодично план выполнила на 102,9 процента.

Вместе с тем, в Ленинграде имеются предприятия, стройки, не выполняющие государственных заданий, допускающие в работе штурмовщину и неорганизованность. Это отставание — результат недостаточного уровня партийно-организационной и партийно-политической работы.

Секретарь Невского райкома КПСС тов. Шумилов посвятил свое выступление вопросам правильного подбора и воспитания кадров, развертывания критики и самокритики. Некоторые партийные и хозяйственные руководители допускают беспечность в подборе кадров, плохо их изучают. Это приводит к пронижению на важнейшие участки работы людей сомнительных, не внушающих политического доверия.

Бдительность — закон для коммунистов. Между тем, как отмечалось на пленуме, некоторые коммунисты беспечно относятся к хранению партийных документов, теряют их.

— Многотысячный коллектив турбостроителей, — заявил директор металлургического завода имени Сталина тов. Васильев, — с гневом и презрением отнесся к подрывной деятельности врага партии и советского народа Берия. Рабочие, инженеры, техники — весь коллектив предприятия — полностью одобряют постановление Центрального Комитета КПСС, которое является новым свидетельством силы и непобедимости нашей великой Коммунистической партии.

Тов. Васильев рассказал об успехах коллектива завода в борьбе за претворение в жизнь решений XIX съезда КПСС.

Коллектив предприятия в содружестве с деятелями науки освоил выпуск новых видов продукции и продолжает наращивать темпы производства.

Секретарь Октябрьского райкома КПСС тов. Филиппов, заведующий административным отделом Ленинградского горкома КПСС тов. Соловьев, секретарь Пушкинского райкома КПСС тов. Чернышевский и другие в своих выступлениях уделяли большое внимание вопросам дальнейшего повышения уровня партийно-организационной и идеологической работы, усиления контроля партийных органов за деятельностью всех учреждений, организаций и предприятий. В Ленинградской партийной организации, как отмечалось на пленуме, нередко нарушаются принципы коллективного руководства, недостаточно организована проверка исполнения. Все это не обеспечивает развертывания критики и самокритики. Серьезные упущения имеются в идейно-политическом воспитании руководящих кадров.

В докладе и в выступлениях участников объединенного пленума отмечались крупные недостатки в работе аппарата Управления МВД по Ленинградской области, подверглась критике деятельность началька этого управления. Участники пленума вносили практические предложения по устранению этих недостатков. В единодушно принятом решении объединенный пленум Ленинградского областного и Ленинградского городского комитетов КПСС целиком и полностью одобрил постановление Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и принял его к неуклонному руководству и исполнению. В решении намечены практические мероприятия по претворению в жизнь партийными организациями Ленинграда и Ленинградской области задач, поставленных Пленумом Центрального Комитета КПСС.

— В партийной пропаганде, — заявил тов. Чернышевский, — еще много догматизма и нечетности. Партийные организации недостаточное внимание уделяют политической закалке партийных, советских и хозяйственных кадров, повышению их ответственности за порученное дело.

Старший мастер Кировского завода тов. Байков, председатель Облсовпрофа тов. Пшеница, председатель Исполкома Ленинградского городского Совета тов. Ладанов, секретарь Выборгского горкома КПСС тов. Максимов и другие с гневом и негодованием говорили о подлых действиях врага партии и народа Берия. На ярких примерах и фактах они показали тесную сплоченность трудящихся нашей страны вокруг Коммунистической партии, их готовность с новой силой развернуть социалистическое соревнование за дальнейшие успехи в труде, отдать все свои силы, творческую

инициативу делу победоносного коммунистического строительства.

Писатель тов. Кочетов, профессор Технологического института имени Ленсовета тов. Евстропьев и другие от лица советской интеллигенции, деятелей науки, литературы и искусства говорили об успехах науки и культуры в нашей стране, достигнутых под руководством Коммунистической партии.

Председатель сельскохозяйственной артели имени Ломоносова Ломоносовского района тов. Васильева от имени колхозников одобрила решительные меры, принятые Президиумом Центрального Комитета КПСС для ликвидации преступных действий авантюриста, врага колхозного крестьянства Берия.

— Никому и никогда, — заявила она под дружные аплодисменты, — не удастся свернуть колхозников с правильного пути, по которому ведет нас Коммунистическая партия.

На объединенном пленуме ЛК и ЛГК КПСС совместно с активом были отмечены крупные недостатки в работе аппарата Управления МВД по Ленинградской области, подверглась критике деятельность началька этого управления.

Участники пленума вносили практические предложения по устранению этих недостатков.

В единодушно принятом решении объединенный пленум Ленинградского областного и Ленинградского городского комитетов КПСС целиком и полностью одобрил постановление Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и принял его к неуклонному руководству и исполнению. В решении намечены практические мероприятия по претворению в жизнь партийными организациями Ленинграда и Ленинградской области задач, поставленных Пленумом Центрального Комитета КПСС.

Объединенный пленум ЛК и ЛГК КПСС совместно с активом заверил Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, что Ленинградская партийная организация еще теснее сплотит свои ряды вокруг Центрального Комитета КПСС и под его испытанным руководством поведет трудящихся Ленинграда и области на решение новых задач хозяйственного и культурного строительства, на претворение в жизнь исторических решений XIX съезда КПСС, грандиозной программы коммунистического строительства в нашей стране.

Ленинградская партийная организация еще теснее сплотит свои ряды вокруг Центрального Комитета КПСС и под его испытанным руководством поведет трудящихся Ленинграда и области на решение новых задач хозяйственного и культурного строительства, на претворение в жизнь исторических решений XIX съезда КПСС, грандиозной программы коммунистического строительства в нашей стране.

(ЛенТАСС)

ПАРТИЯ УЧИТ И БДИТЕЛЬНОСТИ

На Московском заводе «Красный богатырь» состоялось годовое собрание. С его инициативой о решении Пленума КПСС выступила секретарь Сокольнического райкома партии т. Андриянова.

Выступает работница Карева:

— Коммунистическая партия воспитывает нас в духе высокой бдительности, непримиримости и твердости в борьбе с агентами империализма. Будем же на своем участке и во всякой обстановке проявлять бдительность, пресекая попытки врага мешать коммунистическому строительству в нашей стране.

Участники собрания приняли резолюцию, в которой говорится, что коллектив «Красный богатырь» единодушно одобряет своевременные и решительные меры, принятые Центральным Комитетом КПСС и Советским правительством для ликвидации антигосударственной и антипартийной деятельности Берия.

Коллектив завода еще сплотит свои ряды Коммунистической партии Советского правительства, мобилирует все резервы срочного выполнения производственного плана.

Верные родной

Огромный трудовой подвиг совершили рабочие в цехах прославленного Кировского завода. Уволенных печей кипит женский труд. Сталевары непрерывно увеличивают металл для народного хозяйства нашей Родины.

Прямой отечей прилетели на митинг. Выступил сталевар-скоростник М. Зич заявил:

— Мы полностью одобряем своевременные и решительные меры, принятые Президиумом ЦК КПСС для ликвидации преступных антипартийных и антигосударственных действий Берия. Это еще раз показывает, что антисоветские империалисты всегда разбиваются о несокрушимую и великую единую партию, правительственный аппарат всего советского народа.

Тов. Мурзич призвал рабочих в ответ на подвиги врагов советской партии усилить революционную бдительность, борьбу за новое выполнение заданий пятилетки.

Многолюдные митинги состоялись также на заводе имени И. В. Сталина, «Экспозитора» имени С. М. Буденного, машиностроительного завода имени В. И. Ленина, Карла Маркса и многих других предприятий.

На митингах трудящиеся Ленинграда единодушно одобряют решение ЦК КПСС, принятые Президиумом ЦК КПСС для ликвидации преступных действий врага Берия. Это слово еще теснее сплотит свои ряды вокруг Центрального Комитета партии и Советского правительства, удвоит и утроит усилия в труде.

(ЛенТ)

В теснее сплотимся вокруг Коммунистической партии и Советского правительства

НА СОБРАНИЯХ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА

Происки врага сорваны

ный гнева и возмущения гдельскими действиями го Берия, пришел на не коллектив комбинизоводственных предприятий «Ленинградгаз» предоставляется секонпартийной организационата т. Иванову. Он изывает о преступных артийных и антигосударных действиях Берия, ле были направлены на в Советского государственющение о том, что венный враг народа Берия чен из рядов Коммуниской партии Советского, снят с государственныхост и отдан под суд, встречено присутствующоодобрительными возглапугает бригадир лесо-

пильного цеха т. Белорусов: — Мы полностью поддерживаем и одобряем решительные меры Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, не допустившего осуществления подлых авантюристических планов наймита международного империализма Берия. Буржуазный переорожденец Берия тормозил выполнение важных решений партии и правительства, пытался посеять вражду в дружной семье советских народов. Но происки врага сорваны. Это еще раз доказывает, что никому не сломить нашего единства, нашей силы, нашего счастья!

О пламенной любви к Отчизне, родной Коммунистической партии, о жгучей ненависти к врагам говорил плотник т. Варваренко:

— Чем лучше и богаче мы живем, тем озлобленнее становятся наши враги. И нельзя не видеть связи между активизацией действий международного империализма и коварными авантюрами отщепенца Берия. Спасибо ЦК партии за то, что он своевременно обезвредил подлого врага народа.

Со словами, полными негодования и возмущения поддерживаемыми действиями вероломного врага партии, правительства и советского народа Берия, выступили на собрании работники комбината тт. Чикурова, Шитко и другие.

Собрание единогласно приняло резолюцию, в которой полностью одобряются решения Пленума ЦК КПСС и Президиума Верховного Совета СССР.

Гнев шахтеров

сплотимся вокруг нашей родной Коммунистической партии и Советского правительства, будем работать еще лучше и самоотверженнее. Как горный мастер, я обязуюсь ежедневно обеспечивать бесперебойную работу внутришахтного транспорта, создавать широкий фронт работы навалотбойщикам.

Берет слово бригадир навалотбойщиков т. Догазов.

— Мы, горняки шахты № 2, — говорит он, — глубоко возмущены подлыми вражескими действиями Берия, направленными против нашей родной Коммунистической партии, Советского правительства и всего советского народа. Презренный наймит империализма обезврежен. Его карта бита. Мы, шахтеры, как и весь советский народ, горячо одобряем постановление Пленума ЦК КПСС и клянемся работать еще лучше, производительнее, чтобы этим самым крепить могущество нашей великой Родины.

Выступает бригадир-навалотбойщик Мастер угля т. Притуляк:

— Враги мира и демократии,

—заявил он, — не брезгают никакими средствами, чтобы помешать народу нашей страны строить коммунистическое общество. Изменил и предатель Берия, став наймитом империализма, пытался подорвать наше многонациональное государство, посеять вражду между народами. Но это ему не удалось. ЦК партии своевременно разоблачил подлые действия гнусного предателя. Чтобы наша родная Отчизна крепла и цвела, мы, горняки, будем самоотверженно трудиться на своем посту.

С полными гнева и возмущения речами на собрании выступили также горный мастер т. Антонов, мотористка участка внутришахтного транспорта т. Цветаева и другие шахтеры.

В принятой резолюции горняки шахты № 2 горячо одобрили меры, принятые ЦК КПСС для ликвидации преступных антипартийных и антигосударственных действий врага народа Берия. Горняки обязались выполнить июльский план к 28 июля, а августовский — к 25 августа, дать стране сверх задания 10 тысяч тонн сланца.

Дружба народов нерушима!

Мы, сландецкие газовщики, присоединяемся к голосу всего советского народа, горячо одобряем решительные меры, принятые ЦК нашей партии и Советским правительством по обезвреживанию оголтелого врага.

Берет слово газогенераторщик т. Селезнев.

— Весь советский народ, — говорит он, — глубоко возмущен подлыми действиями буржуазного агента Берия. Этот выродок хотел нанести нам удар в спину. Но враг жестоко просчитался. Его преступные действия и замыслы своевременно разоблачены Центральным Комитетом КПСС. И вредит никакие махинации наймитов капитала не смогут нарушить дружбу наших на-

родов и единение Коммунистической партии, Советского правительства и народа. Чтобы еще больше укрепить это единство и дружбу народов, мы, рабочие газогенераторного цеха, устроим свои силы в труде.

На собрании выступили также директор завода т. Хохлов, рабочая печного цеха т. Пронкина, председатель завкома т. Иванов и ряд других товарищей.

В единогласно принятой резолюции коллектив завода гневно заклеймил преступные действия врага партии и народа Берия и горячо одобрил постановление Пленума ЦК КПСС и постановление Президиума Верховного Совета СССР.

Письма в редакцию

Будем трудиться еще лучше

Высокими трудовыми показателями готовится отметить День шахтера коллектив строительного управления № 4 треста «Ленинградсланец». Каменщики, плотники и штукатуры, занятые на строительстве домов в Больших Лучках, приняли повышенные социалистические обязательства в честь традиционного праздника советских горняков. Каменщики бригады т. Семенова, плотники бригад тт. Большакова, Колосова и Гаврилова, штукатуры бригады т. Никитиной неоднократно занимали первые места в соревнованиях. Они и сейчас по-стахановски работают.

Но не всегда мы четко выполняем график. Дело в том,

что на стройплощадку с перебоями доставляют кирпич, раствор, бутуювую плиту и лесоматериалы. Так, в квартале № 9 за несколько дней мы потеряли даром десятки часов драгоценного времени.

Мы, строители, обращаемся к коллективу управления подсобных предприятий и его начальнику т. Комарову своевременно отгружать строительные материалы, дать нам возможность работать слаженно, ритмично. Успешное сооружение новых жилых домов будет нашим трудовым подарком Дню шахтера.

В. Рыжов,
десятидневный строительный управления № 4.

Вечера отдыха проходят скучно

Часто у кассы клуба треста «Ленинградгазстрой» можно наблюдать очереди посетителей. Происходит это потому, что продажа билетов начинается с большим опозданием. Вечера отдыха проходят однообразно и скучно. Как правило, здесь устраиваются только танцы под радио, которая давно уже требует ремонта. Патефонные пластинки старые. И часто

молодежь собирается в клубе и, не находя другого развлечения, танцует под хриплые звуки радиолы.

Почему же постройком и комитет ВЛКСМ треста «Ленинградгазстрой» не требуют от директора клуба т. Чашкина улучшения работы по культурно-массовому обслуживанию населения?

Е. Пискунов и П. Садовский.
Трест «Ленинградгазстрой».

Неблагоустроенный рынок

Ежедневно на колхозном рынке в Больших Лучках идет оживленная торговля. Сюда постоянно доставляют колхозы свежие овощи, мясо и молоко. На рынке имеется несколько промтоварных ларьков, где можно купить всевозможные товары массового потребления.

Но горисполком и руководители торговых организаций мало проявляют заботы благоустройстве колхозного рынка. В дождливое время крыши над павильонами протекают. Кругом ларьков стоят

лужи грязи, через которые пешеходам трудно пройти.

На рынке имеется также и ряд недостроенных помещений. Ровно три года тому назад, как Сланцевский райпотребсоюз начал строить деревянное здание, но оно так и не закончено. Когда-то были затрачены большие средства, а теперь сруб приходит в ветхость и разваливается.

Колхозный рынок в Больших Лучках необходимо благоустроить.

В. Осипов.
Поселок Большие Лучки.

Еще раз о радио

Сотни трудящихся поселка Большие Лучки имеют в своих квартирах радиоточки от радиотрансляционной сети. В свободное от работы время нам желательно послушать хорошие радиопередачи. Но это не всегда возможно сделать из-за плохого транслирования. В

репродукторах раздается невероятный шум, мешающий услышать голос диктора.

Когда же Сланцевский радиоузел улучшит свою работу?

В. Юрнев, А. Никифорова и Н. Марченко.
Поселок Большие Лучки.

По следам наших выступлений

„Дело всей общественности“

Под таким заголовком в газете «Знамя труда» за 1 июля было опубликовано письмо, в котором говорилось о незаконных порубках леса.

Из горисполкома сообщили, что факты, указанные в письме, подтвердились. Администра-

тивная комиссия при исполкоме городского Совета оштрафовала самовольных порубщиков леса Васильева, Будина, Тимофеева и Петрова. Михайловой и Шашуре вынесено предупреждение.

„Затянувшееся строительство“

Под таким заголовком в нашей газете за 20 мая было опубликовано письмо, в котором говорилось о срыве строительства молочно-контрольной станции на колхозном рынке в городе Сланцы.

Секретарь исполкома рай-

совета т. Евсеева сообщила в редакцию, что факты, приведенные автором письма, подтвердились. Сланцевская ремонтно-контрольная станция на колхозном рынке по сооружению для молочно-контрольной станции.

На первенство области по футболу

12 июля на стадионе «Шахтер» состоялось состязание на первенство Ленинградской области по футболу.

Первыми на поле вышли юные футболисты ДСО «Шахтер» (Сланцы) и ДСО «Коммунар» (Павловск). Игра между ними велась в быстром темпе и закончилась со счетом 2:0 в пользу юношеской команды «Шахтер». Нужно отметить хорошую игру капитана нашей юношеской команды Бориса Васильева. Он поистине был душой команды.

Но с особенным интересом ожидали зрители игру между командами «Шахтер» (Сланцы) — «Искра» (Оредеж).

В 16 часов 30 минут по свистку судьи В. Решетниченко (Ленинград) на поле выходят команды. Игра началась в таком энергичном темпе, что трудно было определить, кто же все-таки лучше подготовился к встрече. Но уже к середине первого тайма преимущество хозяев поля стало обнаруживаться все больше. У ворот оредежцев то и дело завязываются острые схватки. И лишь неумение наших нападающих бить по воротам было причиной длительного ничейного счета. Наконец, красивая комбинация, разыгранная пятеркой нападения «Шахтер», завершается голом. На 37 минуте защитник гостей, желая спасти свои

ворота, отбивает мяч рукой. Судья Решетниченко назначает одиннадцатиметровый штрафной удар, который и был реализован центральным нападающим «Шахтера» Макаровым. Со счетом 2:0 заканчивается первая половина игры.

Вторая половина игры открылась бурными атаками гостей. Но все комбинации футболистов Оредежа разбивались на штрафной площадке, где игроки наши Хлебников, Семидюцкий, Самарин, Кроликов и вратарь Шипкин образовали непробиваемую стену. Вскоре инициативой вновь завладевают хозяева поля. К концу второго тайма один из оредежцев, чтобы спасти ворота от неминуемого гола, отбивает мяч за межевую черту. Угловой удар. Бьет Алексеев. Вратарь гостей прыгает, но подбежавший левый крайний «Шахтера» Пушкин опережает его и посылает мяч в ворота. Счетом 3:0 в пользу сланцевской команды «Шахтер» заканчивается эта интересная игра.

В игре с оредежцами футболисты «Шахтер» показали слаженную и умелую игру. Но этого мало. Нужна еще большая тренировка, чтобы научиться метко бить по воротам.

А. Тельных.

ЗАБЫЛИ О ШКОЛЕ

Наша школа фабрично-заводского обучения № 30, организованная на базе треста «Ленинградгазстрой», ежегодно выпускает много молодых высококвалифицированных рабочих. До выпускных государственных экзаменов осталось порядка месяца. Коллектив учащихся и сотрудников школы прилагает все усилия, чтобы успешно завершить учебный год.

Учащиеся группы каменщиков № 3, возглавляемой мастером т. Лаврентьевым, хорошо учатся и имеют высокие производственные показатели на самостоятельной практической работе. Успешно завершают процесс производственного обучения также и учащиеся группы слесарей-сантехников № 5. Впереди, как всегда, идут комсомольцы Логутов, Онисевич, Боричевский, Гришко и другие. Каждый из них стремится в совершенстве овладеть специальностью, упорно готовится к экзаменам.

Однако в решении этих задач нам препятствует базовое предприятие. В октябре 1952 года жилищно-коммунальный отдел треста производил ремонт помещения школы. Но ремонтные работы были выполнены недоброкачественно. Стекла в рамах не замазаны. Крыша протекает. Потолки в коридоре и в красном уголке обваливаются. На наши законные требования о ремонте помещения инженер жилищно-

коммунального отдела т. Кожин отвечает:

— У нас нет строительных материалов и денежных средств, а поэтому и ремонтировать не будем.

Из-за плохого состояния помещения мы, работники школы и учащиеся, испытываем большие неудобства.

Кроме того, не все благополучно проходит у нас и в период производственного обучения. Руководители ряда предприятий, где учащиеся проводят свою практику, не всегда чутко относятся к их запросам, не обеспечивают их фронтом работы. Например, в деревообделочном комбинате работает группа плотников. В распоряжении их имеется малопродуктивное, старое оборудование. Учащиеся вынуждены ходить в столярный цех и ждать там часами, когда освободится тот или иной станок, чтобы изготовить себе требуемые детали для предстоящей работы.

Плохо обеспечиваются строительными материалами слесари-сантехники, работающие у прораба т. Лукина. Он не реагирует на справедливые требования учащихся о предоставлении им широкого фронта работы, а подчас издевательски относится к их запросам. Эти недостатки сильно отражаются на нормальной организации учебного процесса.

Н. Шелгунов,
директор школы фабрично-заводского обучения № 30.

Коммюнике секретариата Всемирной федерации демократической молодежи

БУХАРЕСТ. (ТАСС). Секретариат Всемирной федерации демократической молодежи передал для опубликования в печати коммюнике, в котором говорится, что открывающийся 25 июля третий Всемирный конгресс молодежи явится широкой трибуной для обсуждения вопросов защиты мира, национальной безопасности и прав молодежи.

В коммюнике отмечается, что на конгресс прибывают делегаты из всех уголков земного шара. В Бухарест уже прибыли первые делегаты из Австралии и Бразилии. В пути находятся делегации Индонезии, Финляндии, Алжира и других стран.

Коммюнике отмечает, что делегаты придут в Бухарест, чтобы «познакомиться, установить взаимопонимание между молодыми людьми различного цвета кожи, вероисповедания и самых различных убеждений по вполне определенным вопросам повестки дня конгресса, чтобы совместно предпринять меры во имя счастья молодого поколения и мира».

Кто принимал участие в фашистской провокации 17 июня

ВЕНА. (ТАСС). Издающаяся в Граце газета «Ди вархейт» опубликовала письмо двух бывших заключенных гитлеровского концлагеря Равенсбрюк от военной преступницы Эрне Дорн, которая была освобождена организаторами фашистской провокации 17 июня из тюрьмы в Галле и приняла самое активное участие в беспорядках, устроенных провокаторами.

В письме подчеркивается, что Эрне Дорн, которая была надзирательницей в концлагере Равенсбрюк, несет личную ответственность за убийство по крайней мере 90 женщин-заключенных этого гитлеровского лагеря смерти. Эрне Дорн принимала активное участие в пытках и истязаниях заключенных, отбирала у женщин-заключенных одежду, она заставляла их вместе с детьми стоять на морозе, избивала их плеткой, натравливала на них собак и тому подобное.

Окружной суд в Галле, как известно, 22 июня приговорил Дорн к смертной казни.

Ассигнования на новые провокации...

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Как видно из сообщения агентства Юнайтед Пресс, член палаты представителей республиканец Керстен (от штата Висконсин) внес законопроект, предусматривающий предоставление в распоряжение правительства 500 миллионов долларов для подрывной деятельности в СССР и странах народной демократии.



В Венгерской Народной Республике большое уделяется подготовке квалифицированных рабочих Советского Союза. Создана широкая сеть местных училищ, оборудованных учебными и бытовыми помещениями. Обучают молодежь в высококвалифицированных рабочих.

На снимке: мастер по изготовлению ремесленного училища. Фото «Мадьяр фото».

Грубый нажим США на Иран

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из Вашингтона, власти отказались комментировать в настоящее время сообщение агентства Ассошиэтед Пресс из Тегерана, в котором указывается, что по сведениям из иранских кругов, правительство США прислало иранскому премьер-министру Мосаддику письмо, в котором оно отказывается в предоставлении так называемой экономической «по-

мощи» Ирану до тех пор, пока Иран не достигнет соглашения с Англией о нефти. Как сообщают источники в правительстве США, в вопросе о предоставлении иранскому правительству иранского кредита в вопросе о нефтяных богатствах Ирана, правительство США выразило также свое несогласие по поводу сведения о том, что иранское правительство предоставило так называемую коммунистическую «по-

НОТА АЛБАНИИ ЮГОСЛАВИИ

ТИРАНА. (ТАСС). Министерство иностранных дел Народной Республики Албании поручило албанской миссии в Будапеште направить югославскому правительству через югославскую миссию в Венгрии ноту протеста против провокации, совершенной югославскими солдатами 8 июля близ Каменци, район Тропая.

Группа югославских солдат перешла албанскую государственную границу и устроила засаду в 500 метрах от границы. Как только албанские пограничники натолкнулись на засаду, югославские солдаты открыли по ним огонь.

Деятельность американской разведки

ВЕНА. (ТАСС). Как сообщает газета «Арбейтер цейтунг», группа депутатов от социалистической партии Австрии обратилась к министру внутренних дел Гельмеру с письмом, в котором указывается, что органы американской разведки в Вене подвергают подробным допросам австрийцев — бывших военнопленных, вернувшихся из Советского Союза. При допросах американцы требуют от австрийцев дан подробных сведений о деятельности разведки в городах СССР, где находились в плену австрийцы и стрелки, которых они работали. Применение подобных методов в отношении австрийцев не соответствует духу демократии и является нарушением международных обязательств Австрии.

Заявление министра иностранных дел Гватемалы

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Гватемалы, министр иностранных дел Осегеда заявил, что Гватемала не направит ни делегатов, ни наблюдателей на совещание министров иностранных дел стран Центральной Америки. В повестку дня совещания включен вопрос о совместных действиях против коммунизма.

Редактор И. АШ